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ZADANIA PRZYGOTOWUJACE NA | SPOTKANIE
KL. IV

1. 41 uczniéw ustawito sie w szeregu.
a) Konrad stat na srodku. Ilu uczniéw stato na prawo od niego? b) Na prawo od
Agaty stato 28 ucznidéw. A ilu stato na lewo od nigj?
b) Na lewo od Gabrysi stato o 6 ucznidow wiecej niz na prawo. W ktérym miejscu
tego szeregu, liczac od lewej stata Gabrysia?
c) Na prawo od Kasi stato 3 razy wiecej oséb niz na lewo. Ktéra od lewej stata
Kasia?
2. W poniedziatek w potudnie wyrusza zaglowiec w 100-godzinny rejs. W ktéry dzien tygodnia i o

ktorej godzinie zakoriczy on swoj rejs?
3. Drewniany nos Pinokia ma dtugosc 3 cm. llekro¢ Pinokio sktamie, dtugos$¢ jego nosa sie podwaja.

Jaka dtugos¢ bedzie miat jego nos po 6 ktamstwach?

4. Ktoéra z ponizszych liczb ma najwiecej zer?

a) czterysta pietnascie miliondw dwiescie tysiecy osiemdziesiat,
b) szesnascie miliondw siedemset jeden tysiecy trzydziesci,

c) milion dwadzie$cia dwa tysigce osiemset pietnascie,

d) piecdziesigt miliondw trzydziesci tysiecy trzy.

5. Kasia i Ewa majg razem 40 cukierkdw. Gdyby Kasia miata o 6 cukierkéw wiecej, a Ewa
o 6 cukierkdw mniej, to miatyby po tyle samo cukierkdéw. lle cukierkdw ma Kasia, a ile
Ewa?

6. W ktérym przyktadzie jest najwieksza reszta z dzielenia?

a)19:3 b) 52 :25 c)67:4 d) 56:7

7. Kasia zaoszczedzita 156 zt na ob6z narciarski, a Filip o 98zt wiecej. Mateusz
zaoszczedzit 5 razy wiecej niz Filip. lle pieniedzy zaoszczedzit Mateusz?

8. Oile suma liczb 288 i 153 jest wieksza od réznicy tych liczb?

9. Cyfra dziesigtek liczby trzycyfrowej jest 6, cyfra setek jest o 2 wieksza, a cyfra jednosci
dwa razy mniejsza od cyfry setek. Jaka to liczba?

10.W jednym pudetku miesci sie 30 paczkéw. lle co najmniej pudetek potrzebuje Julia,
zeby spakowac 200 paczkoéw.?

11.Tomek kupit 3kg cukru po 2zt i 5kostek masta po 2zt. Oblicz, ile pieniedzy zostanie
Tomkowi, jesli ma 2 monety po 5zt i 6monet po 2zt.

12.Za kwote 4800 zt mozesz kupié¢ 150 podrecznikdw do matematyki. Zbidér zadan jest o
18 zt tanszy od podrecznika. lle zaptacisz za 80 zbioréw zadan?

13.W spizarni na trzech potkach stato razem 150 stoikdw. Gdyby z pierwszej potki
przestawié 15 stoikdw na drugg potke, z drugiej — 5 stoikdw na trzecig, a z trzeciej —
8 stoikdw na pierwszg potke, to na kazdej potce bytoby po tyle samo stoikow. lle
stoikdw stato na kazdej potce?

14.1le jest takich liczb trzycyfrowych, ktérych suma cyfr wynosi nie wiecej niz 2?

15.W autokarze sg 44 miejsca dla pasazeréw. lle autokaréw potrzeba, zeby zabrac
stuosobowg wycieczke?



